

興大超 EMBA 二班捐贈 5 百萬元 大學南一路、西一門路段全新鋪設

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

大學南一路為串連中興大學運動場域的重要幹道，為全校師生通往田徑場、體育館、游泳池、籃球場、網球場的必經之路，西一門則是從美村南路進入校區的主要入口。興大超 EMBA 二班班長王逸華及 4 位企業校友響應詹富智校長「友善環境、幸福校園」治校理念，每人出資 1 百萬，合計捐贈 5 百萬元，協助大學南一路與西一門路段全新鋪設。預計 11 月 2 日校慶當日舉辦通路儀式。

大學南一路重鋪路面 8 月底完工，從田徑場至動物醫學中心路段，全長 360 公尺，西一門路段 10 月中完成鋪設。在興大超 EMBA 二班班長/創新產業暨國際學院營運長王逸華號召下，元合開發股份有限公司鄭文傑董事長、龍進自動機械股份有限公司陳金鶴總經理、岳昕廢五金有限公司林天賜董事長、永祥營造股份有限鄧政昌董事長共同響應，3 月捐助 5 百萬元專款用於道路改善建設。

王逸華於 2019 年至 2023 年擔任興大 EMBA 校友會第 6、7 屆理事長，現為創新產業暨國際學院營運長。2022 年 8 月就讀超 EMBA 一班、2023 年 3 月續讀超 EMBA 二班並擔任班代。長期關心校務，資助 EMBA 社團、校內 USR 計畫、南投賑災、興翼計畫、百年校慶、夜宿圖書館等校務發展，捐款計 6 百餘萬元，同時投身公益不遺餘力，6 年來捐助喜樂保育院並積極協助募款。

王逸華營運長表示，超 EMBA 二班同學們響應校長的道路友善計畫，希望提供師生更安全的校園道路，擔任興大 EMBA 校友會理事長 4 年 4 個月期間，加上就讀超 EMBA，與各學院皆有接觸。只要學校需要協助，他都願意幫忙，不管是募款或捐款，也希望學長姐們能一同響應，因為事不關大小，中興人一家人、中興大自己人，自己人的事自己來。

興大詹富智校長特別感謝校友們的支持，此次校園道路改善計畫合計投入 1475 萬元，包含超 EMBA 二班 500 萬元，以及學校向教育部額外爭取的 975 萬元，加上 EMBA 校友會實體捐贈的中興西路，以及去年郭晉宏學長捐鋪的椰林大道。上任至今已完成全校 5 成道路、12 處路段、合計 2 萬 5 千平方公尺的路面全新鋪設，其餘路段也將持續募款，希望這兩年內將校內主要道路全面翻新。